THUYD=R'

POUZIVATELSKA PRIRUCKA
BEZECKY STROJ]

MODEL: ELITE-DS-BLACK

@& www.sellbest.pl




1. POPIS PRODUKTU

2 onzoLa

HORNY KRYT KONZOLY
SPODNY KRYT KONZOLY
BOCGNA RUKOVAT N\
PIANCA MASAZNY RAM
KOLUMNA RAM V TVARE U
KRYT MOTORA
BOCNY KRYT
BEZECKY PAS
BOCNY BAR
PREPRAVNE KOLESO
HLAVNE TECHNICKE PARAMETRE
NIE MENO POPIS
1 [Napajacie napatie pohonu 220V-240V (50~60Hz)
2 |Vykon motora 3300W
3 |Rychlost 1-22 km/h
4 | Vlastnosti Beh, masér
5 |Hmotnost spotrebica 101 kg
6 |Maximalna hmotnost pouzivatela 200 kg
NIE MENO MNOZSTVO
1 Kompletny stroj 1
2 | Taska na pfislusenstvi 1
Obal 1
4 | Komponenty konzoly 1

77




PRISLUSENSTVO
NIE MENO MNOZSVO|  NIE MENO MNOZSTVO
1 Vnutorny Sesthranny kld¢ 6 mm 1 6 Bezpecnostny klu¢ 1
2 Vnutorny Sesthranny klIU¢ 5 mm 1 7 Silikdnovy olej 1
3 Skrutka M8*25 2 8 MP3 kabel 1
4 Skrutka M8*22 4 9 InStrukcia 1
5 Skrutka M8*45 2

PRISLUSENSTVO MULTIFUNKCNY MODEL (DS)

NIE MENO MNOZSTVO|  NIE MENO MNOZSTVO
1 Skrutka M8*22 4 6 Masér 1

2 Skrutka M8*45 2 7 Dobre 2

3 Matice M8 2 8 Ram maséra 1

4 Rurka v tvare U 2 9 Ochranna pena 4

5 Univerzalny klu¢ 1

2. BEZPECNOSTNE OPATRENIA A UPOZORNENIA

Pred zacatim instalacie si pozorne precitajte navod na obsluhu.
Pred montazou bezeckého pasu sa uistite, ze uhol sklonu je ,,nulovy*.

50w

1.

Bezpecnostné tipy

Elektricky pristroj nemoze byt vystaveny vihkosti, priamemu sinecnému Ziareniu alebo nizkej teplote
— preto by sa bezecky pas mal skladovat v interiéri v suchej miestnosti pri izbovej teplote.

Pred cvicenim si oble¢te vhodné oblecenie a Sportovu obuv. Cvicenie na beziacom pase naboso je
zakazané.

Vysokonapatova zastrcka musi byt uzemnena, elektrickd zasuvka by mala mat samostatny obvod a
obvod sa nesmie zdielat s inymi elektrickymi zariadeniami.

Udrzujte deti mimo dosahu beziaceho pasu. SU tu zjavné body privretia a iné varovné oblasti, ktoré by
mohli spbdsobit zranenie.

Vyvarujte sa prilis dlhej dobe a pretazeniu, inak to poskodi motor a ovladac¢ a urychli znicenie loziska,
beziaceho remena a obeznej dosky. Zariadenie by sa malo pravidelne udrziavat.

Udrzujte stroj mimo dosahu prachu, aby ste predisli silnému elektrostatickému napatiu.

Pripojené zariadenie nikdy nenechavajte bez dozoru. Vytiahnite zastréku zo zasuvky, ked ju
nepouzivate a pred instalaciou alebo demontazou dielov.

Pocas behu udrzujte dobré vetranie.

Utiahnite bezpecnostné lano na obleceni, aby ste sa uistili, Ze sa stroj v nudzovom stave zastavi.

. Pred zac¢atim akéhokolvek cvicebného programu by ste sa mali poradit so svojim lekarom, aby ste

zistili, ¢i existuju nejaké zdravotné alebo fyzické kontraindikacie. Rada od svojho lekara je nevyhnutna,
ak uzivate akékolvek lieky, ktoré mozu ovplyvnit vas srdcovy rytmus, krvny tlak alebo hladinu
cholesterolu.

Nepouzivajte beziaci pas, ak ma poskodeny kabel alebo zastréku. Ak bezecky pas nefunguje spravne,
kontaktujte svojho predajcu.

78




ZAKAZANE

Stroj nepouzivajte, ak je kryt prasknuty alebo zlomeny (odkryta vnutorna konstrukcia)
alebo ak sU poskodené zvarané cCasti. V opacnom pripade moze dojst k nehode alebo
Zraneniu.

Neskacte na beziaci pas, ked je zariadenie v prevadzke.

Neuchovavajte stroj vo vihkych miestnostiach.

Neumiestnujte stroj na priame slnecné svetlo alebo na miesta s vysokou teplotou, ako
napriklad v blizkosti sporaka alebo vykurovacieho zariadenia. V opacnom pripade moze
dojst k uniku kvapaliny alebo poziaru.

Spotrebi¢ nepouzivajte, ak je poskodeny napajaci kabel alebo je uvolnena zastrcka. V
opacnom pripade to bude mat za nasledok zasah elektrickym prudom, skrat alebo
poziar.

Na stroj neumiestnujte tazké predmety. V opacnom pripade to spdsobi poziar alebo Uraz
elektrickym pradom.

Pocas cvicenia sa odporuca, aby v blizkosti neboli Ziadne deti.

Zariadenie by malo byt umiestnené na mieste nepristupnom pre deti a domace zvierata.
Zariadenie je urcené len pre dospelych - bezecky pas mbze pouzivat iba jedna osoba.
Toto cvicebné zariadenie nie je urcené pre osoby so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi
alebo dusevnymi schopnostami alebo s nedostatkom skusenosti a znalosti.

Ludia, ktori cvicia zriedka, by sa nemali nahle venovat intenzivnemu cvic¢eniu.

Stroj nepouzivajte po jedle alebo po intenzivnom fyzickom cvic¢eni. To moze viest k
poskodeniu zdravia.

Zariadenie je urcené na domace pouzitie.

Zariadenie nepouzivajte, ak je zastrcka mokra alebo Spinava. Neobsluhujte pristroj s mo-
krymi rukami - moze to viest k Urazu elektrickym prddom alebo poziaru.

Ked bezecky pas nepouzivate, vytiahnite zastréku z elektrickej zasuvky.

Vyrobca alebo distributor bezeckého pasu nezodpoveda za nehody spdsobené
nedodrzanim bodov uvedenych v tomto navode na pouzitie.

POZORNOST

Nespravny alebo nadmerny tréning moze spdsobit poskodenie zdravia. Mali by ste si
davat pozor na svoje telo! Ak pocas cvicenia spozorujete niektory z nasledujdcich prizna-
kov: bolest, nepravidelny tep srdca, tlak na hrudniku, dychavi¢nost, nevolnost alebo
zavraty, musite okamzite prestat cvicit. Ak sa vyskytne ktorykolvek z vyssie uvedenych
priznakov, poradte sa so svojim lekarom skoér, ako budete pokracovat v akomkolvek
dalsom cviceni. To je velmi dolezZité, pretoze zavraty zvycajne znamenaju, Zze cvicenie je
prilis intenzivne.

Pri pouzivani bezeckého pasu noste vhodné oblecenie a pohodInd Sportovu obuy,
vyhybajte sa volnému obleceniu, ktoré moze zariadenie zachytit.

Neodporuca sa pouzivat bezecky pas bez obuvi.

Pred zacatim cviceni sa odporuca odstranit Sperky a vybrat vSetky predmety z vreciek.
Aby ste predisli zraneniu, pred zacatim cvic¢enia sa odporuca zahriat sa, aby ste natiahli
svaly, ¢im sa telo pripravi na fyzickd aktivitu.

79




3. PRIPOJENIE ZARIADENIA

Tento vyrobok musi byt uzemneny. V pripade poruchy alebo zlyhania poskytuje uzemnenie
cestu najmensieho odporu pre elektricky prud a znizuje riziko Urazu elektrickym pruddom. Tento
vyrobokje vybaveny napajacim kablom a uzemnovacou zastrckou.
Zariadenie musi byt pripojené priamo do uzemnenej zasuvky. Ak trenazér nepripojite priamo
do vhodnej zasuvky, mdze dojst k poskodeniu zariadenia.
Pouzivajte iba spravne nainstalovanu, uzemnenu elektrickl zasuvku — je velmi dolezité, aby
elektricka zasuvka mala vyhradeny obvod, ktory nie je zdielany s inymi elektrickymi
zariadeniami.
Ak je napajaci kabel poskodeny, okamzite kontaktujte kvalifikovaného pracovnika, aby
poruchu odstranil - je zakdzané rozoberat zariadenie svojpomocne.
Uistite sa, ze je zariadenie zapojené do zasuvky s rovnakou konfiguraciou zastrcky.
Nepripajajte zariadenie pomocou adaptéra alebo nevhodného predlzovacieho kabla.
Nezabudnite vypnut napdjanie pri kazdom pouziti beZiaceho pasu.

POHYB NA BEZECKOM PASE

Presun stroja si vyzaduje dve osoby. Po uchopeni rukovate v spodnej Casti beziaceho pasu a

zdvihnuti stroja pod uhlom 45 stupriov mbzete bezecky pas posuvat po podlahe pomocou
koliesok.

4. NAVOD NA INSTALACIU

Pri inStalacii najskor pripevnite vsetky skrutky a potom ich utiahnite pred spustenim stroja.

1. Vyberte bezecky pas z krabice, polozte ho na hladky povrch a odstrante nylonové popruhy z
hlavného ramu a zakladne. Potom otocte a zdvihnite stlpce a obrazovku v naznacenom
smere, ako je znazornené na obrazku nizsie.




2. Pouzite 5 mm vnutorny Sesthranny kIU¢, skrutku
M8*52 a skrutku M8%22 na pripevnenie
vertikalnych stlpikov k zakladni beziaceho pasu,
ako je znazornené na obrazku.
| M852
M8*22
3. Na pripevnenie konzoly k stipom pouzite 6 mm
vnutorny Sesthranny klUc¢ a skrutku M8*25.
M8*25

4. Odstrante konzolu a pomocou skrutkovaca odskrutkujte Styri skrutky M5*20. Odporuca sa,
aby jedna osoba drzala konzolu a druha osoba pripajala signalne vodice (obrazok A). Vlozte
odkryté vodice do krytu a potom vilozte konzolu do slotu konzoly. Potom upravte polohu a
pomocou predtym odstranenych skrutiek M5*20 ju pevne zaistite.

Musi sa drzat
konzoly stabilné

Signalny kabel

Skrutka M5*20 .
Obrazok A




5. Pomocou skrutkovaca a predtym nainStalovanych
skrutiek M5*14 zaistite bocné kryty na oboch stranach

zékladne.

6. Naupevnenierurokvtvare U na
zvislé stipiky pouZite 5 mm
vnutorny Sesthranny klu¢ a
skrutku M8*22.

7. Pouzite 5 mm vnutorny Sesthranny kIU¢ a skrutku M8 * 45 na
upevnenie ramu masazneho pristroja na rurky v tvare U.

8. Odskrutkujte tri skrutky M8*15, pruznu podlozku a obycajnu
podlozku a potom ich pouzite na pripevnenie masazneho

pristroja k ramu.

9. Naneste peny tak, ako je znazornené na obrazku. Potom
umiestnite Cinky.

82



10. Pred pouzitim bezeckého pasu musite doplnit
silikdnovy olej. Otvorte olejovu nadrz umiestnenu
na kryte motora odrezanim vrchnej Casti olejovej
flase. Naplfite nadrzku na 90 ml.

MAXIMALNA HLADINA OLEJA 90 ML

1. Pripojte napajaci kabel k bezeckéemu pasu.

83




5. NAVOD NA SPRAVNE POUZIVANIE BEZECKEHO TRENAZERU

Pouzivanie beziaceho pasu

1. Spravne zasunte zastrcku a zapnite vypinac (Cervena farba). Tlacidlo sa rozsvieti, zapipa a
potom sa obrazovka zapne.

2. Bezpecnostny klU¢ a flasu s olejom uchovavajte mimo dosahu deti. Ak sa olej prehltne alebo
dostane do o¢i, vyplachnite ho vodou a ihned kontaktujte lekara.

3. Bezecky pas je mozné spustit len vtedy, ked je bezpecnostny klU¢ umiestneny na zltej
ploche konzoly. Ked pouzivate beziaci pas, pripevnite bezpecnostny klUc¢ k oble¢eniu, aby ste
predisli nehodam.

Stlacte tlacidlo

/ odist
bezecky pas

Aby ste udrzali bezecky pas v dobrom stave a predizili jeho Zivotnost, odporiéa sa po hodine
nepretrzitého pouzivania pristroj pred opatovnym pouzitim na 10 mindt vypnut.




KONZOLA

Pokyny pre tlacidlo

Tlacidlo START
Bezecky pas spustite stlacenim tlacidla START.

Tlacidlo STOP
Ked beZiaci pas bezi, stlacte tlacidlo Stop, vSetky Udaje sa vymazu a beziaci pas sa pomaly
zastavi a vrati sa do manualneho rezimu.

Tlacidlo SPEED+ / SPEED -
V pohotovostnom rezime stlacenim tohto tlacidla prepinate medzi tromi rezimami
odpocitavania.

Tlacidlo PROGRAM
V pohotovostnom rezime, ked stlacite toto tlacidlo, mdzete prepinat moznosti z
manualneho rezimu z P1 na automaticky rezim P8. Manualny rezim je predvoleny rezim
prevadzky systéemu.

Tlacidlo MODE
V pohotovostnom rezime stlacenim tohto tlacidla prepinate medzi 3 réznymi rezimami
odpocitavania: rezim odpocitavania casu, rezim odpocitavania vzdialenosti a rezim
odpocitavania kalorii. Po vybere jedného z rezimov maozete upravit prislusné hodnoty
stlacenim tlac¢idla rychlosti. Po vykonani nastaveni stlacte tlac¢idlo Start a spustite bezecky
pas.

Funkcia ZMENY SKLONU
Ked je beZecky pas v prevadzkovom rezime, dotknite sa dotykovej zény sklonu — Urovne
sklonu. Potiahnutim doprava sa sklon zvysi a posunutim dolava sa sklon zniZi.

Funkcia SPEED TOUCH
Ked je beZiaci pas v prevadzkovom rezime, dotknite sa dotykovej zoény rychlosti.
Preradenim doprava sa rychlost zvysi a preradenim dolava sa rychlost znizi.

Funkcia INCLINE+ / INCLINE -
W trybie biegania nalezy nacisnac te przyciski, aby ustawic wartosc nachylenia.

Tlacidlo OBJEM + / -
Ked stlacite tlacidla + / -, hlasitost prehravanej hudby sa zvysi alebo znizi.




¢as Nastavenie €asu /10 = Cas pre kazdy chod
Program
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
SPEED 3 3 o 5 5 4 4 4 4 3
PO1
INCLINE 0 3 3 3 4 4 4 1 1 0
SPEED 3 3 4 4 5 5 5 o 6 4
P02
INCLINE | 2 2 2 3 3 3 3 4 | 4 2
SPEED 2 4 o6 8 7 8 o6 2 3 2
P03
INCLINE 3 5 4 4 3 4 4 3 4 2
SPEED 3 3 5 o6 7 6 5 4 3 3
PO4
INCLINE 0 3 3 2 2 5 5 3 3 2
SPEED 3 6 o o 8 7 7 5 5 4
PO5
INCLINE 3 5 3 4 2 3 4 2 3 2
SPEED 2 6 5 4 8 7 5 3 3 2
PO6
INCLINE | 3 z 5 6 | 3 5 5 6 | 4 3
SPEED 2 9 9 7 7 6 5 3 2 2
pPO7
INCLINE 0 3 3 3 4 4 4 1 1 0
SPEED 2 4 4 4 5 6 8 8 6 2
P08
INCLINE 1 1 4 4 4 5 5 4 3 2
SPEED 2 4 5 5 6 5 6 3 3 2
P09
INCLINE 3 5 3 4 2 3 4 2 3 2
SPEED 2 5 7 5 8 6 5 2 4 3
P10
INCLINE | 1 5 6 8 | 12 | ¢ 10 9 5 3
SPEED 2 5 6 7 8 9 10 5 3 2
P11
INCLINE 3 5 6 8 6 5 8 7 5 2
SPEED 2 3 5 6 8 6 9 o6 5 3
p12
INCLINE 5 7 5 8 6 5 9 10 o 2




6. VYZNAMY KODOV CHYBOVYCH HLASENI

KOD CHYBY

POPIS CHYBY

NAPRAVNE OPATRENIA

El

Sprava o nezrovnalosti:
ked' je zapnuté napéjanie,
spojenie medzi spodnym
ovladdac a konzola je
nespravne.

Mozna pric¢ina: spojenie medzi spodnym
ovladac a konzola su zablokované. Mali by ste
skontrolujte kazdé moZné pripojenie, uistite sa
7e kazdé jadro je spravne pripojené.

Mali by ste tiez skontrolovat napajacie kable,
pripadne ich vymernte, ak sU posSkodené.

E2

Ziadny signal z motora.

MozZna pricina: Skontrolujte napajaci kabel

aby ste zistili, ¢i je spravne pripojeny.

Ak nie, znova pripojte kabel.

Ak je napdjaci kabel poskodeny alebo spaleny,

je potrebné ho vymenit. Skontrolujte snimac rychlosti,
aby ste zistili, ¢i je spravne nainstalovany

a Ci je posSkodeny.

E5

Prepatova ochrana:

Spodny ovladac snima napatia
viac ako 6A trvajuce dlhsie

ako 3 sekundy.

Mozna pric¢ina: Pretazenie spdsobuje nadmerné
napatie a systém sa automaticky zastavi,

alebo sa niektora cast zasekla, ¢o spdsobuje
zastavenie motora. Nastavte bezecky pas a spustite ho
opat ju.

Ked motor bezi, skontrolujte:

- i na nom nie su nejaké olejové skvrny alebo zdpach
palenie. Ak sa vyskytne ktorykolvek z tychto priznakov,
treba vymenit motor,

- Ci ovladac neciti zapach spaleniny, ak ano

nahradit to,

- napatie, ak nie je v sulade s pokynmi

skontrolujte menovité napatie a znova skontrolujte
prevadzku zariadenia.

E6

Nevhodné napatie
sposobit poskodenie obvodu
pohon motora.

Mozna pricina:

Skontrolujte prosim:

- Ci je napajacie napatie o0 50 % nizsie ako
nominalny.

- ma ovlddac zapach spaleniny, ak ano,
treba ho vymenit,

- Ci je napajaci kadbel spravne pripojeny.

E7

Ziadny bezpecnostny klue

Vlozte bezpecnostny klU¢ do prislusného kltca
miesto.

87




7. UDRZBA

POZNAMKA: PRED CISTENIM ALEBO UDRZBOU
ODPOJTE NAPAJANIE.

KOMPLEXNE CISTENIE PREDLZI ZIVOTNOST VASHO ELEKTRICKEHO BEZECKEHO
PASU.

Prach by sa mal pravidelne odstranovat, aby boli Casti Cisté. Nezabudnite vycistit obe strany bezeckého
pasu, aby ste znizili hromadenie necistot. Pri pouzivani beZiaceho pasu nezabudnite nosit CistU Sportovu
obuv a vyhybajte sa noseniu Spinavych predmetov na plosinu a pas. BeZzecké pasy by sa mali Cistit vinkou
mydlovou handrickou. Zabrante namoceniu elektrickych komponentov bezeckého pasu.

POZOR
Pred odstranenim krytu motora sa uistite, ze je zastrcka odpojena od zdroja napajania.
Odporuca sa Cistit motor aspon raz rocne.

MAZANIE PASU BEZIACA
Pre predizenie zivotnosti bezeckého pasu je potrebné zabezpedit spravne mazanie dosky beziaceho
pasu a bezeckého pasu.
Nedostatocné mazanie plosiny spbdsobuje rychlejsie opotrebovanie pasu, dosky a motora. Okrem toho
mobze znizit Zivotnost beziacej dosky a vystavit ju mechanickému poskodeniu.
Necistenie a nemazanie remena v pravidelnych intervaloch méze viest k strate zaruky.

FREKVENCIA MAZANIA ZAVISi OD PREVADZKOVYCH PODMIENOK. ODPORUCA SA TAKTO:
Nizka intenzita pouzivania (menej ako 3 hodiny tyzdenne) — kazdy 1 mesiac.
Stredne intenzivne pouzivanie (3 az 5 hodin tyzdenne) - kazdé 3 tyzdne.
Velmiintenzivne pouzivanie (viac ako 5 hodin tyzdenne) - kazdych 14 dnf alebo castejSie.

Na mazanie bezeckého pasu:

1. Aby ste minimalizovali riziko, uistite sa, ze je zariadenie vypnuté a odpojené od zdroja napajania.

2. Siahnite medzi pas a hornu cast zakladne beZiaceho pasu, aby ste skontrolovali mazanie.

3. Jednou rukou drzte bezecky pas hore a daleko od zakladne beZzeckého péasu, aby ste druhou rukou
dosiahli na mazivo pod nim.

4. Zacnite asi 1 stopu od krytu motora a rozotrite mazivo.

5. Opakujte kroky 3 a 4 na opacnej strane.

6. Mobzete znova pripojit napdjaci kdbel zariadenia a zapnut hlavny vypinac.

7. Kracajte po pase miernou rychlostou 5 minut, aby sa mazivo rovhomerne rozlozilo pozdiz pasu a
vychadzkovej plosiny.

8. BeZecky pas bol namazany. Normalne pouzivanie mobze pokracovat.

PREDLZENIE ZIVOTNOSTI VASHO BEZECKEHO TRENAZERU

1. Po nepretrzitom pouzivani pocas jednej hodiny sa odporuca vypnut ho na 10 minudt pred dalsim
pouzitim.

2. Ak je bezecky pas
je prilis volna — hrozi nebezpecenstvo posmyknutia,
je prilis tesny - hrozi znizenie U¢innosti motora a zrychlenie odierania valcekov beziaceho pasu.

88




BEH S UPRAVENYM VYCHADZKOVYM PASOM
Pre lepSie vyuzitie bezeckého pasu a zlepsenie jeho prevadzky sa oplati spravne nastavit
jeho pas.

NASTAVENIE BEZECKEHO PASU
Polozte elektricky bezecky pas na zem.
Elektricky bezecky pas by mal byt nastaveny na rychlost priblizne 6-8 km/h.
Ak je bezecky pas blizdie k lavej strane, otocte lavi nastavovaciu skrutku o 1/2 otacky
v smere hodinovych ruciciek a potom otocte pravi nastavovaciu skrutku o 1/2 otacky
proti smeru hodinovych rucicCiek. (Obrazok A)
Ak je bezecky pas blizsie k pravej strane, oto¢te pravd nastavovaciu skrutku o 1/2
otacky v smere hodinovych rucic¢iek a potom otocte lavi nastavovaciu skrutku o 1/2
otacky proti smeru hodinovych rucicCiek. (obrazok B)

OBRAZOK A OBRAZOK B

Nastavenie napnutia hadovitého remena

Pri dlhsom pouzivani trenazéra sa klinovy remen uvolni v désledku oderu a mal by byt
nastaveny tak, aby ulahcil bezpecné pouzivanie. Ak pocas behu pocitujete obcasnu
prestavku, svedci to o uvolnenom bezeckom pase alebo klinovom remene.

- Metéda hodnotenia volnej Casti:

1. Odskrutkujte styri skrutky na ochrannom kryte, bezte na bezeckom pase rychlostou 1
km/h, potom sa postavte na pas beziaceho pasu, drzte laktové opierky a pomaly
kracajte po pase.

Krok nemoze zastavit pas, potom je zname, ze tesnost je primerana.

Ak bezecky pas prestane chodit, ale hnaci remen a kladka pokracuju v chode, bezecky
pas je uvolneny a mal by byt nastaveny na bezpecné pouzivanie.

C. Ak si vSimnete, ze bezecky remen a klinovy remen sa prestanu pohybovat, ale motor
bezi dalej, klinovy remen je uvolneny a mal by byt nastaveny, aby bola zaistena
bezpecnost.

w >

2. Na nastavenie skrutiek zakladne motora pouzite klU¢. Medzitym prosim jemne otocte
klinovwy remen medzi hriadel motora za prednym valcom, ak je remen uvolneny,
mobzete ho otocit o 100%. Ak je klinovy remen priliS napnuty, stupen otacania sa
vyrazne znizi. Klinovy remen by mal byt po nastaveni prevrateny o 80 %.

3. Nakoniec zaistite zakladnu motora a nainstalujte predny kryt.




POUZITIE SILIKONOVEHO OLEJA

Bezecky pas je namazany z vyroby. Trenie beziaceho remena ovplyviuje zivotnost
motora. Preto je potrebné pravidelné mazanie. (Silikbnovy olej je potrebné zakupit v pro-
fesionalnom obchode)

Pred pouzitim bezeckého pasu nalejte silikonovy olej, ako je znazornené nizsie:

1. Pomocou klUc¢a otvorte kryt motora a odkryte olejovd nadrz. Potom odrezte hornud
Cast flase so silikdnovym olejom.

2. Nalejte olej do nadrze. Po dokonceni nasadte kryt spat.

THUTD=R'
T E——




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15

